MATEMATIKA 7
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DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 17

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bod

Jméno a pfijmeni

Povolené pomcky: pouze psaci a rysovaci potieby

|i| Zakladni informace k zadani zkousky

2.1

¢ Casovy limit pro Fe$eni didaktického
testu je 60 minut.

e U kazdé ulohy je uveden maximalni
pocet bodu.

e Zanespravnou nebo neuvedenou
odpovéd se neudéluji zaporné body.

¢ Odpovédi piste do zaznamového
archu.

e Pozndmky si mUzete délat do testového
sesitu, nebudou viak predmétem
hodnoceni.

e Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi.
U kazdé takové ulohy nebo podulohy je
pravé jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢ Reseni uloh zapisujte do zdznamového
archu modfe nebo cerné pisici

propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné

silné a nepirerusované.

¢ Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
feseni.

e V konstrukénich ulohach rysujte tuzkou
a ¢ary nasledné obtahnéte propisovaci
tuzkou.

Pokyny k otevienym uloham

Reseni uloh piste éitelné do vyznacenych
bilych poli zaznamového archu.

1 I’4

Pokud budete chtit provést opravu,
plvodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

Je-li pozadovan cely postup feseni, uvedte
jej do zdznamového archu. Pokud uvedete
pouze vysledek, nebudou vam pridéleny
zadné body.

Zapisy uvedené mimo vyznacena bila pole
zaznamového archu nebudou hodnoceny.

2.2

Pokyny k uzavienym uloham

Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zietelné zakfizkujte v pfislusném bilém
poli zaznamového archu, a to presné
zrohu do rohu dle obrazku.
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Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, zabarvéte peclivé pivodné
zakfizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.

A B C D E

s XL

Jakykoliv jiny zpUsob zaznamu odpovédi
(napf. dva krizky u jedné ulohy) bude
povazovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




max. 2 body
1 Provedte déleni se zbytkem:

7375:32 =

V zaznamovém archu uvedte cely vypocet.

VYCHOZI TEXT K ULOZE 2

Odcitaji se dvé trojciferna Cisla. V zapisu jsou dvé neznamé Cislice oznaceny *.

40 *
—x25
(CZWV)
max. 4 body
2 Nahradte obé * tak, aby platila uvedena podminka, a rozdil vypoctéte.

2.1 Rozdil je co nejmensi kladné sudé Cislo.
2.2 Rozdil je co nejvétsi Cislo délitelné tremi.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely vypocet.




max. 4 body

3 Vypoctéte a vysledek uvedte ziomkem v zakladnim tvaru:
3.1

33,3 _
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3.2
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V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely vypocet.

max. 2 body
4 Vypoctéte:
(21 -211)+2-(22—-212)+3-(23—213) +4- (24 — 214) =
2 body
5 Doplnite stejné cislo do obou rameckii tak, aby platila rovnost:
(so+[ |-2-[ ]):2=32

V zdznamovém archu uvedte nalezené ¢islo.



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 6

Hospodar ma zasobu ovsa pro 5 koni na 12 dnu.
(Denni davka pro jednoho koné se neméni.)

(CZvVv)
max. 3 body
6
6.1 Vypoctéte, kolik koni by stejnou zasobu ovsa spotiebovalo za 1 den.
6.2  Vypoctéte, za kolik dnu by stejnou zdsobu ovsa spotfebovalo 6 koni.
V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.
VYCHOZI TEXT KULOZE 7
Jakub ujde jeden kilometr za 12 minut.
Trasa, kterou usel za pUl hodiny, méfi na mapé 5 cm.
(CZvVv)
max. 3 body

7
7.1 Vypoctéte, kolik kilometr( usel Jakub za pUl hodiny.
7.2 Urcete méfitko mapy.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy cely postup feseni.




VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Ctverec s obvodem o = 20 cm je Ghlopfi¢kou rozdélen na dva trojuhelniky. Oddalenim
obou trojuhelnikl vznikl obdélnik s obvodem 24 cm.

(CZVV)
max. 3 body

8
8.1  Vypoctéte, kolik centimetrd méfi delsi strana obdélniku.

8.2  Vypoctéte vcm? obsah tmavého rovnobézniku.




VYCHOZi OBRAZEK K ULOZE 9

(@47
max. 2 body

9 V obrazku sestrojte stred S daného ctverce ABCD.
Sestrojte osu o strany AB. Prusecik osy o se stranou AB oznacte P.

V zaznamovém archu obtdhnéte viechny ¢ary propisovaci tuzkou.

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Na pfimce o lezi body S, P.

(CZVV)
max. 3 body

10  V obrazku sestrojte ¢tverec ABCD, ktery ma stred v daném bodé S,
osa strany AB je dana pfimka o a stfed strany AB je dany bod P.

V zaznamovém archu obtdhnéte viechny ¢ary propisovaci tuzkou.




max. 3 body
11 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), Ci nikoli (N).

11.1  Délka 4 dm je 50krat mensi nez délka 200 m. |:| D
11.2  Vzdélenost 50 m je desetitisicinou vzdalenosti 5 km. D |:|
11.3 7,7 m?*+32dm?= 802 dm? |:| |:|

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Z krychli byla slepena stavba. Stavbu nelze rozlozit.
Za souseda krychle povazujeme jen takovou krychli, ktera je prilepena k nékteré jeji sténé.

(CZVV)
max. 3 body

12 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (12.1-12.3), zda je
pravdivé (A), Ci nikoli (N).

12.1  Celkem 4 krychle stavby maji po jednom sousedovi. |:| |:|
12.2  Celkem 3 krychle stavby maji po dvou sousedech. D |:|
12.3  Pouze 1 krychle stavby ma 3 sousedy. |:| |:|



VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 13

Z dratu je vytvorena krychle. Obsah jedné stény krychle je 4 cm?.
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(CZWV)
2 body
13 Jakou délku ma drat, ktery se spotieboval na vSechny hrany krychle?
A) 12cm
B) 18cm
Q) 20cm
D) 24cm
E) 28cm
VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14
Vnitini uhly trojuhelniku ABC jsou a, 8, v, kde y = 94°.
Vnéjsi uhel pfivrcholu A je a” = 144°.
C
D
144° > B
A B
(@4,
2 body
14 Jakou velikost ma vnitrni uhel §?
A) 44°
B) 50°
C) 54°
D) 56°

E) 60°




VYCHOZIi TEXT A GRAF K ULOZE 15

Uvedeny graf zachycuje rovnomérny rast rostliny Seflery dlanitolisté.
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15

2 body
O kolik centimetrii rostlina vyrostla za poslednich pét let (2009- 2014)?

A) ménénezo45cm
B) 45cm
0 50cm
D) 55cm

E) vicenezo55cm

16
16.1
16.2

16.3

max. 6 bodu
Priradte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).

Vyrobek stoji 700 korun. Kolik korun bude stat vyrobek s 20% slevou?

Zdrazeni o 20 % znamena zdrazeni o 90 korun. Kolik korun stoji
zdrazeny vyrobek?

Vyrobek s20% pfirdzkou stoji 600 korun. Kolik korun by stal bez
prirazky?

A) 450
B) 480
G 500
D) 540
E) 560

F) jiny vysledek




VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

U kulatého stolu je 6 zidli, na které se ¢elem ke stolu posadi 6 chlapcl: Ales, Borek,
Cyril, Dan, Erik a FrantiSek.

Borek a Erik musi byt pokazdé na stejnych mistech.
Cyril bude sedét vzdy vedle Borka a FrantiSek vedle Erika.
Ales a Dan obsadi zbyvajici volna mista.

Na obrazku je uvedena jedna z moznosti.

(CZVV)
max. 4 body
17 Urcete, kolika zpUsoby se mohou chlapci rozsadit, ma-li byt splnéna
jesté nasledujici podminka, a nakreslete vzdy jednu z vyhovujicich
mMoznosti.

17.1  Ales se posadi hned vedle Erika po jeho pravé ruce.

17.2 Ales a Dan budou sedét vedle sebe.

V zaznamovém archu uvedte v obou ¢astech ulohy vysledek a nakres.

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.




